

# కాంగ్రెస్కు ఓటిస్తే కరెంటు పోయినట్లే



తొమ్మిదో వార్డులోని పద్మశాలి సంఘంలో ప్రచార సభకు హాజరైన మహిళలు, కాలనివాసులు, మాట్లాడుతున్న ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్

వేములవాడ, అక్టోబర్ 25: కాంగ్రెస్కు ఓటిస్తే ఇక కరెంటు కష్టాలు మళ్ళీ మొదలైనట్టేనని, ప్రజలు ఆలోచించి 24 గంటలు కరెంటు ఇచ్చే బీఆర్ఎస్ కేటా వేసి కేసీఆర్ ను మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి చేద్దామని ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ కోరారు. కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రంలో రైతులు కరెంట్ కోసం కొట్లాడుతున్నారని తెలిపారు. వేములవాడ పట్టణంలోని 9వ వార్డులో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చత్వేడ లక్ష్మీనర సింహారావుతో కలిసి బుధవారం ఆయన ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం పద్మశాలీ కల్యాణ మండపంలో ఏర్పాటు చేసిన సభలో మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ చివరి ముఖ్యమంత్రి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి కూడా తెలంగాణ వస్తే విద్యుత్ కోతలు తప్పవని ఎద్దేవా చేశారని గుర్తుచేశారు. వాటన్నింటినీ అధిగమించడమే కాకుండా 24 గంటల కరెంటు, సాగునీరు అందించి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రైతుల పక్షాన నిలిచారని గుర్తు చేశారు. ఆనాడు కాంగ్రెస్ తెలంగాణ ఇవ్వలేదని, దేశంలోని అన్ని పార్టీల మద్దతుతో తాము కొట్లాడి తెలంగాణను తెచ్చుకున్నామని ఆనాటి రోజులను గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చేది ఉంటే 2006లోనే ఎందుకు ఇవ్వలేదని ప్రశ్నించారు. 2009లో కూడా ఇచ్చినట్టే ఇచ్చి వెనక్కి తీసుకుందని వాపోయారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చత్వేడ లక్ష్మీనర సింహారావు మాట్లాడారు. రాజన్న ఆలయంతో పాటు వేములవాడ సర్వతోముఖాభివృద్ధి తాను పూర్తిస్థాయిలో

- కర్ణాటకలో రైతులు విద్యుత్ కోసం కొట్లాడుతున్నరు
- 24గంటల కరెంట్ ఇస్తున్న బీఆర్ఎస్ కేటా వేద్దాం
- రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్
- వేములవాడ అభివృద్ధి బాధ్యత నాదే
- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చత్వేడ లక్ష్మీనరసింహారావు
- వేములవాడ పట్టణంలో ఇంటింటా ప్రచారం

బాధ్యత తీసుకొని అభివృద్ధి చేసి చూపుతానని హామీ ఇచ్చారు. పట్టణం పరిధిలోని పేదలందరికీ ఇప్పటికే 1,200 మందికి ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలని ఎమ్మెల్యే రమేష్ బాబు ప్రతిపాదించారని, వాటిని పూర్తి చేసి అందిస్తానని భరోసా ఇచ్చారు. అర్జున్ వారందరికీ డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇంట్ల నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేసి అందిస్తామని స్పష్టం చేశారు. కోనరావుపేట మండల బిడ్డా మీ ముందుకు వస్తున్నానని, అశీర్వాదిస్తే అందుబాటులో ఉండి అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తానని చెప్పారు. అంతకుముందు బద్ది పోచమ్మ ఆలయం వద్ద అమ్మవారికి మొక్కారు. అక్కడి నుంచి పద్మ శాలీ సంఘం వరకు దుకాణాల్లో తిరుగుతూ ప్రచారం



విశాల పాపింగ్ యజమాని వేముల శ్రీనివాస్ను పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న చత్వేడ లక్ష్మీనరసింహారావు

చేశారు. అలాగే విశాల పాపింగ్ యజమాని వేముల శ్రీని వాస్, సుమన్ కు బీఆర్ఎస్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వా నించారు. ప్రచారంలో జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, చైర్పర్సన్ రామతీర్థపు మాధవి, సీనియర్ నాయకులు ఏనుగు మనోహరరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పుల్లం రాజు, గోస్వల రవి, కౌన్సిల్లర్ల మారం కుమార్, నిమ్మశెట్టి విజయ్, నీలం కళ్యాణి, సిరిగి రామ్ చందర్, యాచమనేని శ్రీనివాసరావు, బింగి మహేశ్, కో ఆప్షన్ సభ్యులు బాబున్, నాయకులు రామతీర్థపు రాజు, భాస్కర్ రావు, గూడూరి మధు, ముద్ద కోల వెంకటేశం, నీలం శేఖర్, కోయనేని శ్రీనివాస్, తీగల వెంకటేశ్వర్ రావు, గజానందరావు, వెంగల శ్రీకాంత్, గొప్ప బాలరాజు, జడల శ్రీనివాస్, నరాల దేవేందర్, అక్రమ్ పాపా, చేపూరి రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నగరంలో అభివృద్ధిని చూసి ఓటియ్యండి



మహిళాను ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న మంత్రి గంగుల కమలాకర్, పక్కన మేయర్ సునీల్ రావు, డిప్యూటీ మేయర్ చల్ల స్వరూపారాణి-హాలింకర్, తదితరులు

కార్పొరేషన్, అక్టోబర్ 25: నగరంలో గత పదిళ్లలో జరి గిన అభివృద్ధి ప్రజలకు కనిపిస్తున్నదని, ఈ అభివృద్ధిని చూసి ఓటు వేయాలని రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ, పౌరసరఫరాల శాఖల మంత్రి గంగుల కమలాకర్ కోరారు. నగరంలో సాగుతున్న కాపువాడ రోడ్డు, కేటాల్ బ్రిడ్జి, మానేరు రివర్ ఫ్రంట్, రాత్రిళ్లు వెలుగులు చిమ్మతున్న వీధి దీపాలను చూసి ఓటు వేయాలన్నారు. నగరంలోని కాపువాడ శివాలయం వద్ద బుధవారం ఆయన ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రజలను ఆప్యాయంగా పలుకరించి ఓటు వేయాలని కోరారు. కాపువాడ శివాలయం నుంచి మారుతీనగర్ మీదుగా మంగళివాడ వరకు జోరుగా ప్రచారం సాగింది. మహిళలు, కార్యకర్తలు మంగళోపశంకలు, పూలతో మంత్రికి ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి జరుగలేదని, ఎక్కడ చూసినా మట్టి, ఇరుకు రోడ్లు, రోడ్లపై పంగియిన కరెంటు స్తంభాలు ఉండేవని గుర్తు చేశారు. గతంలో శివారు కాలనీలకు ఆటోలు రాని

పరిస్థితి ఉండేదన్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో సీఎం కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి వద్దకు వెళ్లి నిధులు అడిగితే వెకిలిగా నవ్వడం తప్ప రూపాయి కూడా ఇవ్వలేదన్నారు. స్వరాష్ట్రంలో కరీంనగర్ అభివృద్ధి నిధులు అడిగిన వెంటనే సీఎం కేసీ ఆర్ వందల కోట్లు మంజూరు చేశారన్నారు. ప్రస్తుతం నగ రంలో ఎక్కడ చూసినా అభివృద్ధి పనులు కొనసాగుతున్నాయని తెలిపారు. నగర రూపు రేఖలు మార్చి వేశామని చెప్పారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీల అధిష్టానం ఢిల్లీలో ఉంటాయన్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తేనే అభివృద్ధి కొనసాగుతదని, కష్టపడి తెచ్చుకున్న తెలంగాణను దొంగల చేతిలో పెట్టవద్దని సూచించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే మింగివేసే రూ. 5000కు పెంచుతామన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలు తోడు దొంగలన్నారు. వారికి ఓటు వేస్తే తెలంగాణను ఆంధ్రాలో కలిపేస్తారని పేర్కొన్నారు. కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ హామీలు నీటి ముటలయ్యాయని ఎద్దేవా చేశారు. అక్కడ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయలేక చేతులు ఎత్తివేశారు

- పదేండ్లలో నగరాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేశాం
- తెచ్చుకున్న తెలంగాణను దొంగల చేతిలో పెట్టవద్దు
- రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ, పౌరసరఫరాల శాఖల మంత్రి గంగుల కమలాకర్
- కాపువాడలో ఎన్నికల ప్రచారం



ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వినోద్ కుమార్ కుమారుడు ప్రతీకీరావు, తదితరులు

న్నారు. కరీంనగర్ అభివృద్ధిలో దూసుకుపోతున్నదని, ఓ వైపు కేటాల్ బ్రిడ్జి, మానేరు రివర్ ఫ్రంట్, ఐటీ టవర్, మెడి కల్ కాలేజీ, వేంకటేశ్వర్ టెంపుల్, కృష్ణమందిరం నిర్మాణ పనులు సాగుతున్నాయన్నారు. అభివృద్ధి కొనసాగాలంటే రానున్న ఎన్నికల్లో కారు గుర్తు ఓటు వెయ్యాలని కోరారు. తనకు మళ్ళీ అవకాశం ఇస్తే నగరాన్ని రాష్ట్రంలోనే గొప్ప నగ రంగా తీర్చిదిద్దామని స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీకి ఓటు వేస్తే మీ పిల్లల భవిష్యత్ అందకారం అవుతుందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు, డిప్యూటీ మేయర్ చల్ల స్వరూపారాణి ఉన్నారు.

## ఫిట్ ఇండియా క్వీజ్ లో విద్యార్థుల పేర్లు నమోదు చేసుకోండి

సిరిసిల్ల, అక్టోబర్ 25: ఫిట్ ఇండియా క్వీజ్-2023 ప్రీమినర్ రౌండ్ కోసం జిల్లాలోని అన్ని పాఠశాలల విద్యార్థులు పేర్లు నమోదు చేసుకోవాలని జిల్లా యువజన క్రీడల శాఖ అధికారి రాందాస్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ప్రతి పాఠశాల నుంచి కనీసం ఇద్దరు విద్యార్థులను నామినేట్ చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర క్రీడా ప్రాధికార సంస్థ సూచించిందని తెలిపారు. ఆసక్తి గల విద్యార్థులు ఈ వెబ్ 31వరకు తమపేర్లను [http:// fitindia. nta. ac. in/i/register/](http://fitindia.nta.ac.in/i/register/)లో రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ క్వీజ్ పోటీల్లో పాల్గొన్న విద్యార్థులకు దేశవ్యాప్తంగా రూ. 3 కోట్ల విలువైన బహుమతులను ప్రధానం చేస్తారని వెల్లడించారు.

## మహిళ అధ్యక్షం

ఎల్లారెడ్డిపేట, అక్టోబర్ 25: గొల్లపల్లికి చెందిన పెద్దూరి లాస్య కనిపించకుండా పోయిందని ఎన్ఐఐ రమాకాంత్ తెలిపారు. ఎన్ఐఐ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. వేములవాడ మండలం రుద్రవరం గ్రామానికి చెందిన లాస్య అలియాస్ భవానీకి గొల్లపల్లికి చెందిన పెద్దూరి అరవింద్ తో గతే దాది వివాహం జరిపించారు. బుధవారం ఇంటి నుంచి ఎవరికీ సమాచారం ఇవ్వకుండా వెళ్లిపోగా ఆమె కోసం స్నేహితులు, బంధువుల ఇంట్లో వెదికినా ఆచూకీ లభించలేదు. దీంతో లాస్య తల్లి మరియుమ్మ రాణాలో ఫిర్యాదు చేయగా మహిళ అధ్యక్షం కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ రమాకాంత్ తెలిపారు.

## ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా నిర్వహిస్తాం

రాంనగర్, అక్టోబర్ 25: అసెంబ్లీ ఎన్నికల దృష్ట్యా ప్రజల్లో ఓటుపై నమ్మకాన్ని, విశ్వాసాన్ని కల్పించే దిశగా జిల్లా వ్యాప్తంగా పోలీసు, కేంద్ర సాయుధ బలగాలతో ప్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ గోపి పేర్కొన్నారు. నగరంలోని పోలీస్ పరేడ్ గ్రౌండ్ లో బుధవారం సాయంత్రం ఆయన పోలీస్ కమిషనర్ సుబ్బారాయుడుతో కలిసి సాయుధ బలగాల కవాతును జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, అసెంబ్లీ ఎన్నికలను ప్రశాంతంగా పటిష్ట భద్రత నడుమ నిర్వహించేందుకు ఇప్పటికే కేంద్ర సాయుధ బలగాలు జిల్లాకు చేరుకున్నాయని తెలిపారు. ఇప్పటికే రూరల్ ప్రాంతాల్లో కవాతు నిర్వహించామని, మున్ముందు కూడా కొనసాగిస్తామన్నారు. ఇప్పటికే జిల్లాలో ఎంసీసీ, ఎంసీఎంసీ, స్టాటిక్స్ సర్కెంట్స్ టీం, వీడియో సర్కెంట్స్ టీం, ఎంటర్ డిస్ట్రిక్ట్ చెక్ పోస్టులను ఏర్పాటు చేసి పర్యవేక్షిస్తున్నట్లు చెప్పారు. జిల్లాలోని 4 నియోజకవర్గాల్లో ఎన్నికల విధులను విజయవంతం చేయడంలో భాగంగా ఎన్నికల ప్రక్రియ ముగిసే వరకు కేంద్ర బలగాలు జిల్లా యంత్రాంగంతో మమేకమై విధులు నిర్వహిస్తారని తెలిపారు. అన్ని ప్రాంతాల్లో వీరిని కేటాయింపడం జరుగుతుందని చెప్పారు. సీపీ సుబ్బారాయుడు మాట్లాడుతూ, ఎన్నికల భద్రతలో భాగంగా కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రానికి మూడు కంపెనీల బీఎస్ఎఫ్ బలగాలు చేరుకున్నాయని, మొదట హుజూరాబాద్, కరీంనగర్, చొప్పూర్లోని నియోజకవర్గాలకు పంపిస్తామని చెప్పారు. త్వరలో మరికొన్ని బలగాలు జిల్లాకు రానున్నాయని, ప్రజల్లో భద్రత భావాన్ని పెంపొందించడంతో పాటు చట్టాన్ని చేతుల్లోకి తీసుకోవడం వంటి చర్యలు చేపట్టే వారికి భయాన్ని కల్పించే దిశగా కవాతును నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. 5 చెక్ పోస్టులతో పాటు ప్రతి నియోజకవర్గానికి 4 ఎస్ఎస్ఎల్ బృందాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. అనంతరం పరేడ్ గ్రౌండ్ వద్ద సాయుధ బలగాల కవాతు ప్రారంభమై వన్ టౌన్, రాజీవ్ పాక్, వైశ్య భవన్, గాంధీ రోడ్, మంచినీళ్ల వారస్తా, కోర్టు వారస్తా, ఐటీ వారస్తా, తెలంగాణ పాక్ మీదుగా తిరిగి పరేడ్ గ్రౌండ్ వరకు కొనసాగింది. డీసీపీలు లక్ష్మీనారాయణ, రాజు, ఏసీపీలు నరేందర్, కరుణాకర్ రావు, విజయకుమార్, మాధవి, పోలీసు అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అభివృద్ధికి ఆకర్షణలై బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

కరీంనగర్ రూరల్, అక్టోబర్ 25: రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను చూసి ఇతర పార్టీల నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ, పౌరసరఫరాల శాఖల మంత్రి గంగుల కమలాకర్ పేర్కొన్నారు. కరీంనగర్ రూరల్ మండలం బొమ్మకల్ గ్రామంలో బీజేపీ నాయకులు కొరికొప్పుల అజయ్ గౌడ్, అమరకొండ సాయికుమార్, బాగోతం ఓంప్రసాద్, తొంటి శ్రీకాంత్, దయ్యాల నరేష్, ఓగర్ల రాజేష్, చియ్యల హరికృష్ణ, మూకల యశ్వంత్, బాగోతం హేమంత్ తోపాటు 50 మంది యువకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి మంత్రి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర మంత్రి గంగుల కమలాకర్ మాట్లాడారు. నేను అసలైన హిందువునని పేర్కొన్నారు. కరీంనగర్ లో పదికారాల్లో టీటీడి అధ్యక్షులలో వేంకటేశ్వర్ స్వామి ఆలయ నిర్మాణం చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు.

## గంగుల గెలువాలని గోకర్ణలో పూజలు

కర్ణాటక రాష్ట్రం గోకర్ణకు ఇటీవల బొమ్మకల్ ఎంపీటీసీ ర్యాకం లక్ష్మి-మోహన్ వెళ్లారు. ఆలయంలో ఆత్మలింగంను దర్శించుకొని గంగుల కమలాకర్ భారీ మెజార్డీతో ఎమ్మెల్యేగా గెలువాలని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కాగా, ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గ్రామానికి వచ్చిన గంగుల కమలాకర్ ను వారి ఇంటికి ఆహ్వానించి ప్రత్యేకంగా తీసుకువచ్చిన ట్రిగర్ షేర్ ను బహూకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తపల్లి ఎంపీపీ పిల్లి శ్రీలత-మహేశ్ గౌడ్, కొత్తపల్లి మునిపల్లె చైర్మన్ రుద్ర రాజు పాల్గొన్నారు.